

Primljeno:	28-02-2017		
Klasifikacijska oznaka:	021-05/15-01/03		
Organ. jed.			
Uredbeni broj:	Pril.	Vrij.	
2170-09/15-17-31			

VIJEĆE BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE  
OPĆINE VIŠKOVO

## ZAPISNIK SA 8. REDOVNE SJEDNICE VIJEĆA BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

Održane 30.01.2017. g. u 18:00 sati u prostorijama Stare škole na adresi Saršoni 19

Sjednici su prisustvovali: Edin Hrštić, Esad Ćoralić, Elvir Adžajlić, Ernedina Adžajlić, Edhem Rekić i Nura Kurtović.

Odsutni: Enes Ćoralić i Mustafa Kukuruzović.

Zamjenik Predsjednika VBNM Općine Viškovo, Edin Hrštić, utvrdio je da imamo kvorum i predložio sljedeći:

### DNEVNI RED:

1. Sufinanciranje Vijeća žena na Projektu Ćipka – Kera u I.C
2. Rebalans sredstava
3. Obilježavanje manifestacija u 2017.g.
4. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

### Točka 1.

Zamjenik Predsjednika VBNM Općine Viškovo Edin Hrštić, pozdravivši prisutne članove, nastavio je izlaganje po prvoj točki dnevnog reda. Izvijestio nas je da je od voditeljice Projekta Ćipka – Kera mr.sc. Esme Halepović Đečević dobio zamolbu za sufinanciranje. Naime radi se o projektu koji je od interesa za bošnjačku manjinu jer promovira bošnjačko nematerijalno kulturno dobro. Bit će to međunarodni multidisciplinarni i multikulturalni susret Ćipkarica u Islamskom centru Rijeka, a gošće Ćipkarice bit će iz Gračanice Bosna i Hercegovina, zatim Ćipkarice s Paga i Lepoglave iz Hrvatske i Ćipkarice iz Idrije - Slovenija.

Zaključak: jednoglasno se usvojio prijedlog za sufinanciranje u iznosu 2.000,00 kuna

### Točka 2.

Edin Hrštić, nastavio je izlaganje po drugoj točki dnevnog reda. Upoznao nas je da za 2017. godinu imamo na raspolaganju 17.000,00 kuna, a koje treba da rasporedimo na organizaciju i obilježavanje događanja koja slijede u 2017. godini gdje ćemo sami ili s nekom od Vijeća BNM to zajedno organizirati – sufinancirati.

Prijedlog je da se Dan nezavisnosti BiH u suradnji sa VBNM Kastav i BNZ PGŽ obilježi u Domu branitelja u Viškovu 04. ožujka 2017.g.

Sljedeći u nizu obilježavanja su Bajrami, Sjećanje na žrtve Srebrenice 11.07., Dan državnosti BiH

Zaključak: prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Više nije bilo pitanja niti prijedloga, pa se Zamjenik Predsjednik VBNM Općine Viškovo, Edin Hrštić zahvalio prisutnim na odazivu.

Sastanak je završen u 19:30 sati.

Zapisničarka:

Ernedina Adžajlić

Zamjenik Predsjednika VBNM Općine Viškovo:

Edin Hrštić



*Edin Hrštić*